



***Все помнят историю Золушки о том, как простая девушка стала принцессой. Она стала не только богатой, но и нашла свою любовь. Каждая девушка в душе Золушка, как стать ею в реальности? Как осуществить «русскую мечту» русских девушек? Об этом история успеха Натальи Водяновой.***

Родилась [Наталья Водянова](#) в провинциальном городе Нижнем Новгороде. Она с матерью и сестрами жила в небольшой «хрущевке». Матери приходилось работать на четырех работах, для того чтобы прокормить семью. Наташа старалась помочь маме и иногда выходила с нею на рынок продавать фрукты, сначала помогала таскать тяжелые ящики, а затем тоже встала за прилавок. Учиться было некогда, приходилось много трудиться.

Жили очень скромно, иногда даже не было денег купить себе необходимые вещи, приходилось что-то перекраивать, перешивать. Когда ей исполнилось пятнадцать лет, она с подружкой сняла квартиру.

Однажды друг привел ее в модельное агентство, ей предложили работу. Спустя некоторое время к ним в город приехали рекрутеры западных модельных агентств, и в городе начался кастинг. Наташа тоже решила принять участие, на кастинге ее заметили и предложили сотрудничество.

Алексей Васильев отправил ее фото в модельное агентство Viva и пообещал ей, что она скоро поедет в Париж, главное выучить английский язык. Вскоре модельное агентство Viva пригласило ее в Москву, и она поехала. Поработав немного в Москве, она в 1999 году отправилась в Париж для того, чтобы принять участие в конкурсе агентства Madison. На этом конкурсе она заняла второе место, ей предложили сотрудничество, но Наталья решила обратиться в парижское отделение Viva, от нее были в восторге, там ей тоже предложили работу. Сначала она жила в отеле, но потом ее приютил богатый француз, который помог ей освоиться с бытом и жизнью Франции.



Однажды на одной закрытой вечеринке в Париже, Наталья знакомится с лордом Джастином Портменом. На следующий день после вечеринки он назначил ей свидание и все закрутилось. Это была любовь с первого взгляда. Вскоре у них родился сын Лукас, она родила его в 19 лет. После родов Наташа недолго сидела дома, а почти сразу же

вернулась на подиум. 1 сентября 2002 года Джастин и Наталья сыграли свадьбу в Тронном зале Большого дворца в Петергофе.

Затем приняв участие в неделе высокой моды, на нее посыпались предложения о сотрудничестве. Она принимала участие в показах коллекций Yves Saint-Laurent, Gucci, Calvin Klein, она снималась для самых модных журналов. В 2003 году Calvin Klein предложил контракт русской модели, и она согласилась. Таким образом, Наталья Водянова стала «лицом» компании. Также она приняла участие в съемках для календаря Pirelli 2004 году. Съежок для этого календаря удостоиваются лишь самые красивые женщины планеты.

По данным Sunday Times, Наталья Водянова входит в третью сотню богатых людей Великобритании. У нее есть огромная квартира в Центральном районе Манхэттена, где они в основном и живут, путешествуют тоже вместе.

Всего за пару лет, она добилась невероятных результатов: от простой провинциальной девочки до одной из ведущих моделей мира. Благодаря своему сильному характеру и несгибаемой воле к победе, она добилась высот, о которых можно только мечтать. Наталья Водянова оказалась настоящей победительницей.